

Церетели Зураб

4.07.02

## Зураб ЦЕРЕТЕЛИ

избран членом основанной еще в 1648 году кардиналом Ришелье Академии изящных искусств Франции, в связи с чем получил поздравления от президента Жака Ширака. Ни один из современных российских художников до этого не удостоивался чести войти в «пантеон бессмертных». Всего в Академии 55 действительных членов и столько же членкоров. Попасть в их число можно только сменив кого-либо из ушедших в мир иной.

Комментируя приятную новость, Зураб Константинович подтвердил, что по-прежнему намерен установить во Франции как минимум два памятника и оба – Оноре де Бальзаку. Один из них – высотой в восемь мет-



ров – будет открыт, по словам скульптора, в конце этого года в городе Ла Рошель напротив знаменитой крепости, описанной Александром Дюма в «Трех мушкетерах». Другого Бальзака – под сорок метров! – установят в Париже.

Вер. Калуго. — 2002-4 мая, с. 3